
Доследственная проверка проводится по информации соцсетей об инциденте в читинской школе

10 декабря 2022 года в социальных сетях появились данные о том, что в одной из читинских школ преподаватель начальной школы применяет недопустимые методы воспитания к учениками первого класса. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

Следователи приступили к работе в школе, о которой идет речь в публикации. Следователи опросят руководство школы, её преподавателей. Также будут опрошены ученики и их родители. Следователи установят соответствие данных, опубликованных в соцсетях, действительности.

По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

10 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1748617>